

## 捕鱼记

太阳照射着大地,大地换上了迷人的新装,高山笑得咧开了嘴,大海乐得直不起腰,夏姑娘带领着我们来到了台州的海边。我们要上船捕鱼了,这是多么有趣啊!平时我们吃的鱼都是买的,现在有机会看看渔民是怎么捕鱼的,大家三五成群地议论着,掩盖不住内心的喜悦。

渔民把船开到岸边,我在妈妈的搀扶下跳上了船。坐上了小船又移步到大船去捕鱼。

渔夫先把大渔网放到海里去再坐在船边敲木板,我问渔夫为什么要敲木板?渔夫说:“因为要让鱼受到惊吓,像无头苍蝇一样乱游,游进我们的渔网,我们就有鱼了。”

原来如此,船游了一圈便收网了,渔夫把网一拉,网里有各种各样的鱼,有水龙鱼、小黄鱼、小鲳鱼、皮皮虾、螃蟹……还有两只“螃蟹兄弟”。

我戴上手套,跑到“螃蟹兄弟”面前,左手抓一只,右手抓一只,把“螃蟹兄弟”捡到了箱里。

这样的捕鱼之旅真是太好玩了!

小记者 季笑伊



## 看日出去露营

早晨,哥哥来到我们家,我们提议去看日出还可以露营,大家一拍即合!

做完这个重大的决定后,大家就开始做各种去看日出前的准备工作了。

大人们准备好各种吃的东西,姐姐准备了衣服、裙子、小风扇、纸牌、白纸和笔……

晚上我们准备出发啦,在车上,大家兴奋得不得了。不知不觉到山顶已是10点多了,我们选了一片空地,搭起帐篷就开始睡觉了。

凌晨四点,我们被吵醒,一看天空还是灰暗灰暗的,过了许久,天边变红了,像少女脸上的腮红。太阳慢慢升起,像背着巨石似的,艰难地向上攀爬。每向上爬一步,天边的朝霞就更红一分。那一朵朵云儿,多像小女孩碎花裙上的小碎花呀!

原来,日出是这么美!

小记者 毛晞语

## 快乐冒险岛

炎炎夏日,去水上乐园玩是最合适不过了。今天,我和表哥在家长带领下去长三角地区最大的水上乐园——冒险岛水世界。据说,冒险岛里面有各种各样刺激好玩的水上项目,吸引了各地的游客来这里游玩。

来到冒险岛,我们急不可待地换好装备。当我们跨进这座水世界时,第一眼望见的是一座四层楼高的大型水寨。在这里玩的游客就像下锅的水饺一样多。走近后,我们发现这个项目有七条彩色的滑道,弯弯曲曲,就像七条蛇盘绕在一起,十分壮观。

穿过水寨,我们来到最惊险的“家庭大圆伐”和“合家欢”。我们爬上楼道,坐上划艇,顺着一条长长的弯道往下滑,速度快,每次转弯的时候感觉要被甩出去一样,实在胆战心惊。表哥的尖叫把我吓了一大跳,我的心提到了嗓子眼,叫得比他还大声。

后来,我们又前往暴雪湾巨型造浪池。这里的大浪高达4米,惊涛骇浪如海啸般袭来,就像一群群受惊的野马向我们飞奔而来。我直接被大浪冲出几十米远,没等我反应过来,余浪紧接着又向我扑来,我一次次地被埋没在大浪里,心中却泛起阵阵快乐的涟漪。

冒险岛水世界是我最喜欢的水上乐园,是我暑假播撒快乐的地方。

小记者 吕宗霖

## 我与阅读

小的时候,我和妈妈一起躺在床上听妈妈讲故事,听着听着我就睡着了,在梦里,我仿佛看到一只丑小鸭变成了白天鹅……

我上了小学,我开始试着自己阅读一些绘本类型的书本。慢慢地我认识的字也越来越多,看的书也越来越多,我喜欢上了漫画书,有的时候一看就是一下午,一口气可以看好几本。

记得冰心曾说过:读书好,多读书,读好书。我迷上了《装在口袋里的爸爸》,我已经把出版的这个系列的书全看完了,我希望作者能快些出新书。

我还喜欢看四大名著,书本能让我长知识开眼见,我喜欢阅读,因为阅读让我感到十分快乐。

小记者 舒哲

## 日出

今天是星期天,我起得很早,因为今天我要和爸爸妈妈弟弟一起去看日出!

天刚蒙蒙亮,四周静悄悄的,我们沿着弯弯曲曲的小路来到了海边,四周灰蒙蒙的,只听见海浪拍打礁石的声音。我们怀着焦急的心情等待着,可太阳公公像和我们玩捉迷藏,迟迟不肯露面。终于,海天连接的地方出现了一片云雾,过了一会儿,东方出现了鱼肚白,太阳公公要起床了。

接着,东边越来越亮,鱼肚白变成了淡黄色,不一会儿,又变成了红色。天边的云变红了,像许多鲜红的绸带飘在天上。爸爸提醒我们:“太阳马上就要升起来了。”大家目不转睛地注视着。终于,太阳慢慢升起来了,露出了太阳的半张脸,一转眼,鲜红的太阳跳出了海面,像个大火球。太阳射出万道光芒,照得我们睁不开眼,大海顿时变得碧蓝碧蓝的。

“太阳出来啦,太阳出来啦!”大家跳着、笑着,高兴极了!

天空的海鸥也欢呼着,新的一天就这么开始了。

小记者 朱尚诺

## 暑假日记

小伙伴们,你们的暑假是怎么样的呢?我的暑假那叫一个丰富多彩。

瞧,我在暑假里学会了打羽毛球、打篮球。晚饭后,我还约上小伙伴们一起运动,别提有多开心了。

暑假里,我还跟我的小伙伴去了美丽的荷花池,荷花池里的荷花一丛丛一簇簇的,有些开了两三瓣花朵,有的全开了。兴奋之余,我把这里的美景都画了下来,画着画着,我仿佛自己就是荷花池里的一朵荷花,在荷塘里随风摇摆,实在是美极了!

小记者 饶妮诺

## 玩大喇叭

今天晚上我们一家来到冒险岛玩,我们今天玩的重头戏就是大喇叭。

开始我很抗拒,这喇叭从外表看,有一座房子那么高。当我听到一声声尖叫后,发现一只只小船从滑梯滑下来,在大喇叭里左边转转右边转转,好像人都要飞起来似的,看着就怕,本想放弃不玩了,可是妈妈非得让我陪着她玩,无奈,只好舍命陪君子。

我们在楼梯上等着爸爸,我看到前面的人下去后都尖叫起来,被吓出一声冷汗,这时爸爸来了,刚好轮到我們。

我们坐在船上,看着黑漆漆的洞,又看看楼梯,我还是想走,不过已经来不及了,妈妈叫道:“给我抓好了,别想逃。”刚说完就被工作人员推了进去,在滑梯冲出来后,来到大喇叭处,我便死死抓住扶手,在大喇叭两边晃得厉害,我忍不住大声尖叫起来,好在,没过一会儿就从那大喇叭里出来了。

下来的我,什么时候从船上下来的,都记不清了。这次冒险岛游玩实在是太刺激了。

小记者 陈梓妍

## 我的暑假生活

有人说暑假是美好的,有人说暑假是忙碌的,有人说暑假是无聊的,而我说暑假是丰富多彩的。

暑假里,我去了爷爷奶奶的老家,见到了许久未见的小猪猪,我有时给小猪吃一片绿色的包菜,有时拿起水管给小猪猪冲个冷水澡,有时我还看见小猪猪躺在地上呼呼大睡,睡得可香了呢!

暑假里,我还学会了抓鱼。我学着奶奶的样子抓,一开始我觉得很简单,可做起来却不简单,手一伸一抓小鱼小虾全跑了。后来,经过奶奶的指导,我也抓到了鱼,而且一条比一条大。看着自己的劳动成果,我的心里美滋滋的。

暑假里,我还成了一条“小书虫”。只要一有时间我便钻进书的海洋里。在《汤小团漫游中国历史》里认识了许多英雄人物的故事;在《特种兵学校》里我知道了生存技巧……书籍就像一位智者,带给我们无限的知识与快乐。

暑假生活犹如一本神奇的书,每一页都记录着我的喜怒哀乐。

这就是我的暑假生活,我喜欢这丰富多彩的暑假生活。

小记者 赵奕涵

## 我的快乐暑假

时光流逝,日月如梭,不知不觉中我的暑假已在手中流逝。这个暑假,我干了很多事,比如:在游泳馆游泳,跟着妈妈去雅溪漂流,在家练习书法,写暑假作业,回老家探亲等等。

刚放暑假时,我感觉自己像一只放出笼子的小鸟,终于可以不用每天早早起床了,不过我还是决定先把暑假作业写完,这样我就可以做许多我自己喜欢做的事了。

暑假对于一个小吃货来说,怎么可以少得了美食呢!一天,姑姑带我和妹妹去吃了我喜欢吃的牛排自助餐。一进门就闻到了阵阵香味,馋虫一下子就被勾了上来。看到琳琅满目的菜品,我们口水流了一地,赶紧找了个位置坐下来。

点了一份牛排后,我和妹妹就迫不及待地端着餐盘子到处找自己喜欢的美食,姑姑急忙过来阻止我们要酌量取食,吃多少拿多少!

最后,我拿了一个果冻一杯果汁一些薯条和蛋挞,而妹妹拿了一些寿司、炸圈、烧烤和一杯果汁。这一口咬下去真是又香又美味。我们吃得肚子圆鼓鼓的,像一个大大的皮球,心满意足地回家了。

总之,这个暑假我过得非常愉快,真希望天天都是暑假!

小记者 范芯竹

## 快乐暑假

在考试前总是盼望着过暑假,想着到了暑假,就没有老师的唠叨、没有大堆的作业……我想,如果暑假是天空,我就是小鸟,我可以在蔚蓝的天空回旋,时而直插云霄,时而和云朵嬉戏。如果暑假是大海,我就是鱼儿,飞快地穿梭在珊瑚丛中,又兴奋地冲出水面……很快,我终于迎来了我的快乐暑假!

小记者 江子恒

## 我的快乐暑假

7月30日上午天气非常炎热,妈妈带着我去绍兴见她大学最好的同学。我们坐了一个多小时的高铁终于到了。她们一见面就有说有笑,总有说不完的话。阿姨一家人热情地招待了我们,还带我们参观了著名的鲁迅故居,看到了三味书屋里的“早”字。

后来,我们还去绍兴山水王国游乐园,和阿姨的女儿一起玩了过山车、AR体验、碰碰车、摇摆、垂直下降等游戏。

让我印象最深刻的是过山车,过山车的前半程觉得还好,但是到最后几分钟突然来了直速下降、360度旋转加连续的翻转,我感觉魂都要飞出来了。

第二天,我和弟弟妹妹一起去小溪边玩水,其中最让我开心的是玩水枪。刚开始我们都互相攻击对方,接着弟弟妹妹一起攻击我,我全力反抗,但还是抵不过他们的最强攻击,最后我只好落败而逃。

离别时,阿姨又带我们吃了一顿美味的大餐,有披萨,有意大利面,有甜点……两天的行程就要结束了,当我们要向这座美丽古朴的城市说再见时,我们都有点依依不舍了。

小记者 罗浩宇



## 乡下

今年暑假,我去了乡下的外婆家。

车子开到乡下,我们仿佛到了另一个天地,田野里一大片一大片,满是金黄的稻穗,就像一片金黄的海洋。那苍翠的高山,有的突破云霄;有的像虎豹迎面扑来。

走进外婆家的院子,只见一只母鸡正在觅食给小鸡们吃,一旁的小鸡啄米的样子真是太可爱了。

来到外婆家附近的小河,河水清澈见底,把脚丫伸进河水里,冰冰凉凉的,踩着那滑滑的鹅卵石,仿佛就像脚下踩着滑滑溜溜的海草,那犹如明镜般的河水,时不时能照出你的倒影来。

晚饭,拿一把椅子在家门口吃着可口的饭菜,抬头仰望天空,与我们作伴的还有那一颗颗闪耀的星星。

夜深了,但那些星星依然一闪一闪地挂在天边……

小记者 蓝诗雅